

# తెలుగురాష్ట్రం

APTEL/2016/66202

తెలుగు దినపత్రిక

**విదేశీ పర్యటన నుంచి భారత్ కు తిరిగి వచ్చిన ప్రధాని మోడీ**  
 న్యూఢిల్లీ : విదేశీ పర్యటన ముగించుకుని నేడు ప్రధాని మోడీ భారత్ కి తిరిగి వచ్చారు. జూలై 2 నుంచి 9 వరకు ప్రధాని మోడీ ఆరు దేశాల్లో పర్యటించారు. ఘనా, ట్రినిదాడ్, బొబాగ్, ఆర్జెంటీనా, బ్రెజిల్, సమీబియా దేశాల్లో మోడీ పర్యటించారు. బ్రెజిల్ లో రియో వేదికగా జరిగిన 17వ ట్రిక్స్ సదస్సుకి ఆయన హాజరయ్యారు. ఇప్పటివరకు భారత ప్రధానులెవ్వరూ ఘనా దేశంలో పర్యటించలేదు. తొలిసారి ప్రధాని మోడీ జూలై 2న ఘనా దేశంలో పర్యటించారు.

**అమలాపురం సంపుటి : 10 సంచిక : 141 ఎడిటర్ : ఎ. రాజశేఖర్ శుక్రవారం 11 జులై 2025 పేజీలు 8 వెల : 5/-**  
 published : Amalapuram Vol:10 Issue : 141 11-07-2025 Editor : A.RAJASEKHAR Pages : 8 Rs: 5/-

## టీచర్లను గౌరవప్రదంగా చూస్తాం

# కొత్త సంస్కరణలు తీసుకొస్తాం

**సీఎం చంద్రబాబు**  
 సత్యసాయి జిల్లా, జూలై 10 (తెలుగురాష్ట్రం ప్రతినీడి)  
 పాఠశాలలు పవిత్ర దేవాలయాలు.. మన పిల్లల్ని తీర్చిదిద్దే జ్ఞానాన్ని అందించే పుణ్యక్షేత్రాలని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు అన్నారు. శ్రీసత్యసాయి జిల్లా కొత్తచెరువు జడ్పీ పాఠశాలలో నిర్వహించిన తల్లిదండ్రులు, ఉపాధ్యాయుల (మోగా పీఠం-2.0) సమావేశానికి సీఎం హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ...  
 "నేను అనుకునే లక్ష్యాన్ని నెరవేరుస్తాననే ధైర్యం కొత్తచెరువులో ఇచ్చారు. పేరెంట్స్ కమిటీ ఏర్పాటు చేయాలని 1998లో అనుకున్నా. చదువుకుని పైకి వచ్చిన వారు స్కూళ్లకు ఎంతోకొంత చేయాలి ఇవ్వాలి. విద్యావ్యవస్థను అద్భుతంగా నిర్వహిస్తున్న మంత్రి లోకేశ్ కు అభినందనలు. ఎవరినైనా మర్చిపోతాం కానీ, టీచర్లను మరచిపోలేం. తల్లి, తండ్రి తర్వాత స్థానం గుర్తువు. పనుల్లో పడి పిల్లల్ని మర్చిపోతున్నాం. లోకేశ్ చదువుకుని రోజుల్లో ఎప్పుడూ పేరెంట్స్ మీటింగ్ కు వెళ్లేకపోయా. పిల్లలకు సంబంధించిన ప్రతి విషయంలో తల్లిదండ్రులు భాగస్వామ్యం కావాలి.



విద్యార్థుల విషయంలో టీచర్లకే కాదు.. తల్లిదండ్రులకు కూడా బాధ్యత ఉంటుంది. నేను మహిళా పక్షపాతిని.. ఏ పని చేసినా మహిళలను దృష్టిలో పెట్టుకునే చేస్తాను. ఆడపిల్లల్ని చదివేస్తే ఏం వస్తుందని గతంలో అనుకునేవారు. మగ పిల్లల కంటే ఆడపిల్లలు తక్కువ కాదు. మగ, ఆడ బిడ్డలను సమానంగా చూసుకోవాలి. అందుకే ఎంతమంది పిల్లలుంటే అంతమందికి తల్లికి వందనం ఇచ్చాం. మీ పిల్లలని ఎక్కడ చదివించుకున్నా వాకు అభ్యంతరం లేదు. మీ పిల్లల

- తరువాయి 2లో..

## మూడవ విడత.. చందనం సమర్పణ

- ▶ గిరి ప్రదక్షిణకు వచ్చిన భక్తులతో నిండిపోయిన సింహగిరి
- ▶ పలుసేవ కార్యక్రమలు చేపట్టిన స్వచ్ఛంద సంస్థలు
- ▶ భక్తులను దృష్టిలో ఉంచుకుని ఇ.ఓ.త్రినాథరావు పటిష్ట చర్యలు



## ఉద్యోగాల పేరుతో.. మోసం చేసిన ఏజెంట్

- రక్షించాలంటూ పవన్ ను వేడుకున్న ఓ మాతృమూర్తి
- ప్రాణాలతో ఉన్నారో లేదో అంటూ కన్నీటితో నవేదన
- స్పందించిన డిప్యూటీ ముఖ్యమంత్రి పవన్ కల్యాణ్
- విదేశీ వ్యవహారాల మంత్రిత్వ శాఖ అధికారులకు ఫోన్
- వారంకొద్ద సురక్షితంగా అక్కడ నుంచి తీసుకువస్తామని హామీ

**అమరావతి జూలై 10 (తెలుగురాష్ట్రం ప్రతినీడి)**  
 వెలగపూడి ఉద్యోగాల ఆశతో విదేశాలకు వెళ్లి మానవ అక్రమ రవాణా మూలాల చేతిలో చిక్కుకున్న తమ బిడ్డలను రక్షించాలంటూ ఓ తల్లి పెట్టిన కన్నీళ్లకు ఏపీ డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్

- తరువాయి 2లో..

## మాస్టారుగా మారిన ముఖ్యమంత్రి..

**వనరులు సజ్జెక్టుపై స్టూడెంట్స్ కి రాజకీయ పాఠాలు విద్యార్థులతోపాటు బుద్ధిగా పాఠం విన్న మంత్రి లోకేశ్**  
**శ్రీసత్యసాయి పుట్టపర్తి జిల్లాలో అపూర్వ సన్నివేశం**  
 సత్యసాయి జిల్లా, జూలై 10 (తెలుగురాష్ట్రం ప్రతినీడి)  
 ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు మాస్టారుగా మారారు.. ప్రభుత్వ పాఠశాలలో విద్యార్థులకు పాఠాలు చెప్పారు. ఈ రోజు ఉదయం పుట్టపర్తిలోని కొత్తచెరువు జెడ్పీ స్కూల్ లో చంద్రబాబు విద్యార్థులతో ముచ్చటించారు. అనంతరం మాస్టారుగా మారి వారికి బోధించారు.



దీనికి సంబంధించిన వీడియో ప్రస్తుతం సోషల్ మీడియాలో నెర్రలోగా మారింది. వివరాల్లోకి వెళితే.. మోగా పేరెంట్ టీచర్ మీటింగ్ కార్యక్రమంలో పాల్గొనేందుకు సీఎం చంద్రబాబు ఈ రోజు ఉదయం పుట్టపర్తికి చేరుకున్నారు. విమానాశ్రయం నుంచి నేరుగా కొత్తచెరువు జెడ్పీ స్కూల్ కు వెళ్లారు. సీఎం చంద్రబాబుకు ఎస్సీసీ కేడెట్ లు గౌరవ వందనం సమర్పించి స్వాగతించారు. పాఠశాల ఆవరణలో విద్యార్థులు, వారి తల్లిదండ్రులతో చంద్రబాబు మాట్లాడుతూ.. విద్యార్థులు చిత్రించిన తల్లికి చందనం పోస్తర్లు, కళారూపాలను మంత్రి పాఠా లోకేశ్ తో కలిసి తిలకించారు. అనంతరం మోగా పేరెంట్ టీచర్ మీటింగ్ లోగోతో రూపొందించిన ఫోటో ఫ్రేమ్ లో ఫోటోలు దిగారు. ఈ సందర్భంగా స్కూలు క్యాంపస్ ను పరిశీలించిన చంద్రబాబు.. క్యాంపస్ ను మరింత సుందరంగా తీర్చిదిద్దాలని అధికారులను ఆదేశించారు. అనంతరం విద్యార్థులకు సీఎం చంద్రబాబు కొద్దిసేపు పాఠాలు బోధించారు. విద్యార్థుల

- తరువాయి 2లో..

## రోడ్లకే ప్రతి రైతు రొడిదానా?

### వైసిపి అధ్యక్షులు జగన్ మోహన్ రెడ్డి ప్రశ్న

**అమరావతి జూలై 10 (తెలుగురాష్ట్రం ప్రతినీడి)**  
 తమకు న్యాయం, గిట్టుబాటు ధర కావాలని అడిగే ప్రతి రైతుని రొడిదా ప్రచారం చేయడం అన్యాయమని వైసిపి అధ్యక్షులు జగన్ మోహన్ రెడ్డి అన్నారు. ఈ మేరకు గురువారం సోషల్ మీడియా వేదిక ఎక్స్ లో ఆయన పోస్ట్ చేశారు. రైతులకు ఏ సమస్య లేదనే విధంగా ప్రభుత్వం ప్రచారం చేయడం, ప్రశ్నించిన వారందరూ అసాంఘికశక్తులని చెప్పడం ఏం విధానమని ప్రశ్నించారు. కర్నూలులో కిలో 14 పొచ్చున కొంటుంటే కిలోకు రూ.4 పెట్టి కొంటామని ఎందుకు ప్రకటన చేశారు? కిలోకు కనీసం రూ.8

ఎత్తిమాపితే విమర్శించడం ఏమిటని తెలిపారు. 2.2 లక్షల ఎకరాల్లో 76 వేల రైతుల కుటుంబాల సమస్యని, దాన్ని అడగడంలో తప్పిపోతో చెప్పాలని కోరారు. కూటమి ప్రభుత్వంలో వరి, మిరప, పత్తి, జన్న, కందులు, మినుములు, పెసలు, మొక్కజన్న, సజ్జ, రాగులు,

- తరువాయి 2లో..



## పాఠశాలల అభివృద్ధిలో పూర్వవిద్యార్థులు భాగస్వాములు కావాలి! : మంత్రి లోకేశ్

**సత్యసాయి జిల్లా, జూలై 10 (తెలుగురాష్ట్రం ప్రతినీడి)**  
 ప్రస్తుతం ఉన్నత స్థానాల్లో ఉన్న వారంతా తాము చదువుకున్న పాఠశాలల అభివృద్ధిలో భాగస్వాములై విద్యార్థులకు మార్గదర్శకత్వం వహించాలని రాష్ట్ర విద్య, ఇంజనీరింగ్, అనిమల్ ఫిషరీస్ శాఖల మంత్రి నారా లోకేశ్ విలుపునిచ్చారు. శ్రీసత్యసాయి జిల్లా కొత్తచెరువు జిల్లాపరిషత్ హైస్కూలులో నిర్వహించిన మోగా పీఠం కార్యక్రమంలో మంత్రి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి నారా లోకేశ్ మాట్లాడుతూ.. ప్రతి విద్యార్థి విజయం వెనక ఒక టీచర్ ఉంటారు. ఖాళీ బోర్డ్ మీద చాక్ పీస్ తో అక్షరాలు రాసి ఛాంపియన్స్ ని తయారు చేస్తారు. ఉపాధ్యాయులు తరగతి గదిలో చదువుతో పాటు జీవిత పాఠాలు నేర్పుతారు. స్టూడెంట్ ర్యాంక్ కొడితే టీచర్ కి ఆనందం, స్టూడెంట్ కి ఉద్యోగం వస్తే టీచర్ కి పందగ. అందుకే మనం ఎంత ఎత్తుకి ఎదిగిన మనకి పాఠాలు చెప్పిన ఉపాధ్యాయులను, మనం చదువుకున్న స్కూల్ ని జీవితాంతం మర్చిపోకూడదు. కొత్తచెరువు గ్రామానికి ఓ ప్రత్యేకత ఉంది. జిల్లానే కాదు మన గ్రామానికి ప్రత్యేకత ఉంది. ఎస్సీఆర్ ను బర్సరఫ్ చేస్తే ప్రజలు స్వచ్ఛందంగా స్పందించి ఇద్దరు పోరాడి ప్రాణాలు కోల్పోయారు.



**త్యరణ్ లోని కొత్త టీచర్ల నియామకం**  
 నేటి పోటీ ప్రపంచాన్ని తట్టుకుని నిలబడాలా తెజ్ నుంచి పిజివరకు పాఠ్యాంశాల్లో సమూల మార్పులు తెస్తున్నాం. గతంలో కేవలం 1200 మాత్రమే వన్ క్లాస్ - వన్ టీచర్ పాఠశాలలు ఉండగా, ఇప్పుడు తరగతికొక ఉపాధ్యాయుడు ఉండేలా 9,600 మోడల్ ప్రైవేట్ పాఠశాలలను ఏర్పాటుచేశాం. టెన్జర్ బరువు తగ్గించేందుకు సెమిస్టర్ వారీగా పుస్తకాలను రూపొందించాం. తల్లికి వందనం ద్వారా 67.27 లక్షల మంది విద్యార్థుల తల్లిల ఎకౌంట్ లో ?10 వేల కోట్లు జమచేశాం. సమగ్ర అభ్యాసం, విద్యా వైఖణ్యాలను పెంచడమే లక్ష్యంగా చేసుకుని మేము %అభ్యాసం% (రెగ్యులర్ ఎక్సలెన్స్ ఇన్ ఆంధ్రప్రదేశ్) పేరుతో ఆంధ్ర

మోడల్ స్కూల్ ఎడ్యుకేషన్సు ప్రవేశపెట్టాం. దేశంలోనే అతిపెద్ద నియామకాలలో ఒకటిగా మోగా డివీజన్ విజయవంతంగా నిర్వహించాం. ఆగస్టు నెలఖరలోగా 16,347 మందికి నియామక ఉత్తర్వులు అందజేయ బోతున్నాం.

- తరువాయి 2లో..





**విద్యార్థులలోనైపుణ్యం, సృజనాత్మకతను పెంచేందుకే మెగా పేరెంట్స్ మీటింగ్స్**

**-ఎమ్మెల్యే బత్తుల బలరామకృష్ణ**



**రాజానగరం, జూలై 10 (తెలుగురాష్ట్రం విలేఖరి):**

నియోజకవర్గంలోని ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు, ఉపముఖ్యమంత్రి కొడెదెల పవన్ కళ్యాణ్, ఐటీ విద్యాశాఖ మంత్రి నారా లోకేశ్ సూచన మేరకు ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర విద్యాశాఖ ఆదేశానుసారం నియోజకవర్గం కోరుకొండ సీతానగరం మండలం, రాజానగరం మండలాల్లో జూనియర్ కాలేజీలలోను పై స్కూల్స్ లోను విద్యార్థులు చేసిన మెగా పేరెంట్స్ సమావేశాల్లో నియోజకవర్గం శాసనసభ్యులు బత్తుల బలరామకృష్ణ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే బత్తుల బలరామకృష్ణ మూట్టాడుతూ విద్యార్థులలో నైపుణ్యం పెంచడానికి సృజనాత్మకత పెంచడానికి విద్యార్థులకు భవిష్యత్తుకు బంగారు బాట వేయడానికి ఈ మెగా పేరెంట్స్ మీటింగ్స్ ఎంతో ఉపయోగపడుతుందని అన్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం విద్యార్థులకు డొక్టో సీతమ్మ పేరు మీద మధ్యాహ్నం భోజనం పథకం ఏర్పాటు చేసిందని, సర్వేకర్ రాధాకృష్ణ పేరు మీద విద్యార్థులకు కిట్లు పంపిణీ చేసిందని, చదువుకున్న ప్రతి విద్యార్థికి తల్లికి వందనం పథకం కింద 15 వేల రూపాయలు జమ చేశారని అన్నారు. అలాగే పరీక్షల్లో ఉత్తమమైన ఫలితాలు కనబరిచిన వారిని గుర్తించి సైనింగ్ అవార్డులు పేరిట సత్కరించారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కోరుకొండ మండల కన్వీనర్ అడ్డాల శ్రీను, అన్యక్షులు బదిరెడ్డి దొర, జనవాణి ఇంచార్జ్ ముక్కా రాంబాబు, కర్ర దొరబాబు, యర్రంశెట్టి పోలరావు, దేవన దుర్గారావు, తన్నీరు తాతాజీ, చదువు ముక్తేశ్వరరావు, వాకపల్లి రాజు, పి. డి. వి. ప్రసాద్, మట్ల నాగేశ్వరరావు, ప్రగడ దుర్గారావు, చిక్కిరెడ్డి దొర, నారిపెరెడ్డి మంగారాయుడు, కర్ర గణేష్ ఎన్టీఎస్ నాయకులు, జనసైనికులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

**బందారులంక గ్రామంలోని పలు రోడ్లకు శంకుస్థాపనలు చేసిన ఎమ్మెల్యే అయితాబత్తుల ఆనందరావు**



**అమలాపురం, జూలై 10 (తెలుగురాష్ట్రం విలేఖరి):**

బందారులంక గ్రామంలోని పలు రోడ్లకు శంకుస్థాపనలు చేసిన ఎమ్మెల్యే అయితాబత్తుల ఆనందరావు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర టిడిపి కార్యదర్శి మెట్ల రమణబాబు, ఆముదా చైర్మన్ అల్లూడ స్వామినాయుడు, మాజీ %ఓఓఓ% శ్రీమతి అధికారి జయవెంకటలక్ష్మి బాబ్జి, మాజీ %విజాఓ% టౌరా ఈశ్వరరావు,

జిల్లా రైతు అధ్యక్షులు మట్ల మహాలక్ష్మి ప్రభాకర్, అమలాపురం రూరల్ మండల టిడిపి అధ్యక్షులు చొల్లంగి సాయిబాబు, దేవరపల్లి వీరేష్ కుమార్, గ్రామకమిటీ అధ్యక్షులు పిచ్చుక శ్యామ్, చింతా శంకరమూర్తిగారు, సర్పంచ్ శ్రీమతి పెనుమాల సునీత ఏడుకొండలు, మాడ మాధవి, యాక్ష సుబ్బలక్ష్మి, ఆసాపు చిన్ని, గోసంగి సూర్యనారాయణ, బండి

సుబ్బారావు, బొక్క సారధి, కండిబోయిన సూర్య, కడలి వెంకటేశ్వరరావు, కోళ్ల అంబెద్కర్, ఉండుర్రి జీవరత్నం, కొల్లి చిన్న కాశీన బాబీ, బళ్ల వెంకటేశ్వరరావు, కొండా శ్రీను, కంఠంశెట్టి రమేష్, గుత్తుల బి ఆర్, ఇసుమర్రి సతీష్ మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



**సమరస త సేవా ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో బాలవికాస కేంద్రాలు**



**టీ.నర్సాపురం, జూలై 10 (తెలుగురాష్ట్రం విలేఖరి):**

గురు పూర్ణిమ సందర్భంగా సమరస సేవా ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో జిల్లాలో పలుచోట్ల బాలవికాస కేంద్రాలను ప్రారంభించారు. టి. నర్సాపురం మండలంలో బండి వారి గూడెం పంచాయతీ నాయకులగూడెం గ్రామంలో బాలవికాస కేంద్రాన్ని ప్రసాదించిన అనంతరం చింతలపూడి సమరసత ఖండ కన్వీనర్ వి.వి.నాగేశ్వరరావు మూట్టాడారు. బాలవికాస కేంద్రాలు అనేకం సమస్త ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో నడపటం ఆనందాన్ని ఇస్తుందన్నారు విద్యార్థులకు జ్ఞానం ఇవ్వటం అనేది గొప్ప విషమన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఒకటి నుంచి రెండు వరకు విద్యార్థులకు పెన్సిలులు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సమరసత టి. నర్సాపురం మండల శాఖసహా కన్వీనర్ పూర్ణ, చింతలపూడి సమరసత సహా కన్వీనర్ నరసింహారావు, అడపా ముత్యారావు, నాయకులగూడెం రామాలయ పూజారి రాముడు, బాలవికాస అధ్యక్షులు, వీర్రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**కూటమితో విద్యార్థుల బంగారు భవితకు బాటలు**



**అమలాపురం, జూలై 10 (తెలుగురాష్ట్రం విలేఖరి):**

గౌరవ ముఖ్యమంత్రివర్యులు శ్రీ నారా చంద్రబాబు నాయుడు గారి దిశానిర్దేశంలో, విద్యాశాఖ మంత్రివర్యులు శ్రీ నారా లోకేశ్ గారి సారథ్యంలో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా నిర్వహిస్తున్న మెగా PTM 2.0 సమావేశాల్లో భాగంగా బందారులంక ZP హైస్కూల్, అమలాపురం పట్టణంలోని ప్రభుత్వ మున్సిపల్ హైస్కూల్ మరియు ప్రభుత్వ మహిళా జూనియర్ కళాశాలకు వెళ్లి పేరెంట్స్ - టీచర్స్ సమావేశంలో పాల్గొన్న గౌరవ శాసనసభ్యులు శ్రీ అయితాబత్తుల ఆనందరావు గారు, అనంతరం విద్యార్థులు వారి తల్లితండ్రులతో మరియు ఉపాధ్యాయులతో మాట్లాడి తల్లికి వందనం పథకం గూర్చి వివరించి, పాఠశాలలు, కళాశాలకు అవసరమైన టిడిపి కార్యదర్శి మెట్ల రమణబాబు, ఆముదా చైర్మన్ అల్లూడ వసతుల గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర

శ్రీమతి అధికారి జయవెంకటలక్ష్మి బాబ్జి, మాజీ mpp టౌరా ఈశ్వరరావు, జిల్లా రైతు అధ్యక్షులు మట్ల మహాలక్ష్మి ప్రభాకర్, అమలాపురం రూరల్ మండల టిడిపి అధ్యక్షులు చొల్లంగి సాయిబాబు, దేవరపల్లి వీరేష్ కుమార్, గ్రామకమిటీ అధ్యక్షులు పిచ్చుక శ్యామ్, చింతా శంకరమూర్తిగారు, సర్పంచ్ శ్రీమతి పెనుమాల సునీత ఏడుకొండలు, మాడ మాధవి, యాక్ష సుబ్బలక్ష్మి, ఆసాపు చిన్ని, గోసంగి సూర్యనారాయణ, బండి సుబ్బారావు, బొక్క సారధి, కండిబోయిన సూర్య, కడలి వెంకటేశ్వరరావు, కోళ్ల అంబెద్కర్, ఉండుర్రి జీవరత్నం, కొల్లి చిన్న కాశీన బాబీ, బళ్ల వెంకటేశ్వరరావు, కొండా శ్రీను, కంఠంశెట్టి రమేష్, గుత్తుల బి ఆర్, ఇసుమర్రి సతీష్ మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**కెమెరా సృష్టికర్త లూయిస్ డాగురే వర్ధంతి**



**టీ.నర్సాపురం, జూలై 10 (తెలుగు రాష్ట్రం విలేఖరి):**

లూయిస్ కెమెరా సృష్టి కర్త డాగురే ఫోటో వీడియో గ్రాఫర్లు ఆధ్వర్యంలో నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో యూనియన్ ప్రెసిడెంట్ వాసు, వైస్ ప్రెసిడెంట్ మహారాజ్, సెక్రటరీ ప్రసాద్దాస, అధ్యక్షులు చందు మహేష్, ఈశ్వర్, రవి వర్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



**అమలాపురం ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో నిర్వహించిన మెగా పేరెంట్స్ మీటింగ్ పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే అయితాబత్తుల ఆనందరావు**



**అమలాపురం, జూలై 10 (తెలుగు రాష్ట్రం విలేఖరి):**

అమలాపురం ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో నిర్వహించిన మెగా పేరెంట్స్ మీటింగ్ సమావేశంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే అయితాబత్తుల ఆనందరావు, రాష్ట్ర టిడిపి కార్యదర్శి కార్యదర్శి మెట్ల రమణబాబు, ఆముదా చైర్మన్ అల్లూడ స్వామి నాయుడు తదితరులు.

**ఉచిత కుట్టు మిషన్ శిక్షణ కార్యక్రమ కేంద్రాన్ని సందర్శించిన ఎమ్మెల్యే అయితాబత్తుల ఆనందరావు**



**అమలాపురం, జూలై 10 (తెలుగు రాష్ట్రం విలేఖరి):**

ఆంధ్రప్రదేశ్ వెనుకబడిన తరగతుల సహకార సంస్థ ద్వారా ఏర్పాటు చేసిన ఉచిత కుట్టు మిషన్ శిక్షణ కార్యక్రమ కేంద్రాన్ని సందర్శించిన ఎమ్మెల్యే అయితాబత్తుల ఆనందరావు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర టిడిపి కార్యదర్శి మెట్ల రమణబాబు, ఆముదా చైర్మన్ అల్లూడ స్వామినాయుడు, శ్రీమతి అధికారి జయవెంకటలక్ష్మి బాబ్జి, టౌరా ఈశ్వరరావు, జిల్లా రైతు అధ్యక్షులు మట్ల మహాలక్ష్మి ప్రభాకర్, అమలాపురం రూరల్ మండల టిడిపి అధ్యక్షులు చొల్లంగి సాయిబాబు, దేవరపల్లి వీరేష్

కుమార్, గ్రామకమిటీ అధ్యక్షులు పిచ్చుక శ్యామ్, చింతా శంకరమూర్తిగారు, సర్పంచ్ శ్రీమతి పెనుమాల సునీత ఏడుకొండలు, మాడ మాధవి, యాక్ష సుబ్బలక్ష్మి, ఆసాపు చిన్ని, గోసంగి సూర్యనారాయణ, బండి సుబ్బారావు, బొక్క సారధి, కండిబోయిన సూర్య, కడలి వెంకటేశ్వరరావు, కోళ్ల అంబెద్కర్, ఉండుర్రి జీవరత్నం, కొల్లి చిన్న కాశీన బాబీ, బళ్ల వెంకటేశ్వరరావు, కొండా శ్రీను, కంఠంశెట్టి రమేష్, గుత్తుల బి ఆర్, ఇసుమర్రి సతీష్ మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సుపరిపాలన తొలిఅడుగు : ఎమ్మెల్యే అయితాబతుల ఆనందరావు



అల్లవరం జూలై 10(తెలుగురాష్ట్రం ప్రతినిధి): అల్లవరం మండలం, బెండమూర్లంక గ్రామంలో జరిగిన సుపరిపాలన తొలిఅడుగు కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే అయితాబతుల ఆనందరావు ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర టీడీపీ కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి మెట్ల రమణబాబు, రాష్ట్ర క్షేత్ర అధ్యక్షులు డైరెక్టర్ సతీశ్చంద్రారావు, కడలి వెంకటేశ్వరరావు, వేగిరాజు వెంకటరాజు, అల్లవరం చైర్మన్ దాట్ల గోపిరాజు, పచ్చిపూల ఏడుకొండలు, యాళ్ళ కాసబాబు, యాళ్ళ బ్రహ్మానందం, గుర్రం నాగేశ్వరరావు యాళ్ళ వెంకటేశ్వరరావు, G k, గుర్రం బాబు, యాళ్ళ ఈశ్వరరావు కన్వీనర్, పబ్లిక్ సుభాషిణి, విజ్ఞాని నాగేశ్వరరావు కన్వీనర్, పానమండ శ్రీరామూర్తి కన్వీనర్, వల్లారి వెంకట్రావు, ముసుసూరి ఏడుకొండలు మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అభివృద్ధి కూటమి ప్రధాన ధ్యేయం ఎమ్మెల్యే అయితాబతుల ఆనందరావు



అమలాపురం, జూలై 10(తెలుగురాష్ట్రం ప్రతినిధి): అమలాపురం మండలం, బండారంక గ్రామంలో జరిగిన సుపరిపాలన తొలిఅడుగు కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఇంటింటికి వెళ్లి ప్రజా సమస్యలు తెలుసుకొని వారి సమస్యలు పరిష్కరించే ఎమ్మెల్యే అయితాబతుల ఆనందరావు, ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర టీడీపీ కార్యదర్శి మెట్ల రమణబాబు, అమలాపురం చైర్మన్ అల్లూరి స్వామినాయుడు, మాజీ zptc శ్రీమతి అధికారి అయిన వెంకటలక్ష్మి బాబ్జి, మాజీ mpp టోరా ఈశ్వరరావు, జిల్లా రైతు అధ్యక్షులు మల్లా మహాలక్ష్మి ప్రభాకర్, అమలాపురం రూరల్ మండల టీడీపీ అధ్యక్షులు చొట్లంగి సాయిబాబు, దేవరపల్లి వీరేష్ కుమార్, గ్రామకమిటీ అధ్యక్షులు పిచ్చుక శ్యామ్, చింతా శంకరమూర్తిగారు, సర్పంచి శ్రీమతి పెనుమాల సునీత ఏడుకొండలు, మాడ మాధవి, యాళ్ళ సుబ్బలక్ష్మి, ఆసాపు చిన్ని, గోసంగి సూర్యనారాయణ, బండి సుబ్బారావు, బొక్క సారథి, కండిబోయిన సూర్య, కడలి వెంకటేశ్వరరావు, కోళ్ళ అంబెద్కర్, ఉండుర్ల జీవరత్నం, కొల్లి చిన్ని, కాశీన బాబి, బళ్ళ వెంకటేశ్వరరావు, కొండా శ్రీను, కంఠంశెట్టి రమేష్, గుత్తుల బి ఆర్, ఇసుమర్ల సతీష్ మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉర్దూ పాఠశాలలో ఆత్మీయ సమావేశం



అమలాపురం, జూలై 10 (తెలుగురాష్ట్రం ప్రతినిధి) అమలాపురం మున్సిపల్ ఉర్దూ పాఠశాలలో ఉపాధ్యాయులు, తల్లిదండ్రుల ఆత్మీయత సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన కమిషనర్ వి. నిర్మల కుమార్ గురు ప్రార్థన పురస్కరించుకుని విశ్రాంతి ఉపాధ్యాయులు యద్రమల్లి పాండురంగారావును సన్మానించారు. విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు ముగ్గులు పోటీలు, మ్యూజిక్ కైర్, కోలాటం పోటీలు నిర్వహించారు. గెలుపొందిన విద్యార్థులకు కమిషనర్ నిర్మల కుమార్ చేతుల మీదుగా బహుమతులను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్ సంసాని బుల్లి నాసి, మాజీ కౌన్సిలర్ శ్యామలాదేవి, సూబ్ విద్యా కమిటీ సభ్యులు, వైసిపి నాయకులు షేక్ అబ్దుల్ ఖాదర్, ఖాజా బాబు, పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు చంద్రకళ, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థిని, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

వ్యాన్ బోల్టా 14 ఆవులు మృతి

అక్రమ రవాణా అరికట్టాలని, చెక్ పోస్ట్ ఏర్పాటు చేయాలని బజ్జి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి గారపాటి చౌదరి డిమాండ్

విలూరు, జూలై 10 (తెలుగురాష్ట్రం ప్రతినిధి) విశాఖపట్నం నుండి గుంటూరు సంతకు అక్రమంగా తరలిస్తున్న ఆవులతో వెళ్తున్న ఓ వ్యాన్ దెందులూరు మండలం సోమవరపుపాడు పంచాయతీ పరిధిలోని ఆశ్రమం హాస్పిటల్స్ సమీపంలో అడుపు తప్పి బోల్టా పడటంతో 30 ఆవులకు గాను 14 ఆవులు అక్కడికక్కడే మృతి చెందాయి. ఈ ఘటన స్థానికంగా తీవ్ర విషాదాన్ని నింపింది. ఘటనా స్థలానికి బీజేపీ నేతలు, హిందూ సంఘాల ప్రతినిధులను సహజంగా అందుకున్న వెంటనే ఆర్ఎస్ఎస్, విపావీ, పలు హిందూ సంఘాల ప్రతినిధులు సంఘటనా స్థలానికి చేరుకుని తీవ్రంగా గాయపడ్డ ఆవులకు పశు వైద్యుల చేత చికిత్స చేయించారు. బీజేపీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి గారపాటి సీతారామాంజనేయ చౌదరి సంఘటనా స్థలాన్ని సందర్శించి వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. మరోసారి ఇలాంటి ఘటనలు పునరావృతం కాకుండా పోలీసులు కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని గారపాటి చౌదరి డిమాండ్ చేశారు. గోవుల అక్రమ రవాణాను అరికట్టేందుకు హైవేపై తక్షణమే చెక్పోస్టును ఏర్పాటు చేయాలని ఆయన ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. అక్రమ రవాణాకు పాల్పడే వారిపై పోలీసులు కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు. అక్రమ రవాణా నుండి ఆవులను రక్షించినప్పటికీ సరైన గోశాల లేదని విహెచ్ఐఎ నాయకులు గారపాటి చౌదరి ధృష్టికి తీసుకురాగా, పది ఎకరాల లీజు తీసుకొని గోశాల ఏర్పాటు చేస్తే లీజు మొత్తం తపన ఫౌండేషన్ నుంచి తాను చెల్లిస్తానని హామీ ఇచ్చారు. గోవులను అక్రమంగా తరలిస్తున్న వారిని వెంటనే అరెస్టు చేయాలని దెందులూరు ఎస్సెక్సీ ఆయన ఫోన్లో సూచించారు. మృతి చెందిన 14 ఆవులకు సాంప్రదాయబద్ధంగా ఖననం నిర్వహించారు. ఈ సంఘటనపై సీబి రాజశేఖర్, దెందులూరు ఎస్సెక్సీ శివాజీలు ఘటనా స్థలానికి చేరుకుని విచారణ చేపట్టారు. పోలీస్ స్టేషన్లో కేసులు నమోదు చేసి చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని పోలీసులు హామీ ఇచ్చారు. మిగిలిన పశువులను దగ్గరలోని గోశాలకు తరలించడం జరుగుతుందని, ఆవులను తరలించే వారికో పాటు వాహన డ్రైవర్, సంత నిర్వాహకులపై కూడా కేసు నమోదు చేయడం జరుగుతుందని పోలీసులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ దెందులూరు నియోజకవర్గ కన్వీనర్ గుమ్మడి చైతన్య, మేడిపర్ల కృష్ణ, పనింగల్ల కృష్ణ, శేఖర్, వెంకన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.



చంద్రన్న పాలనలో పరవళ్ళు తొక్కుతున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమం

-టీడీపీ రాష్ట్ర కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి మెట్ల రమణబాబు



అమలాపురం, జూలై 10(తెలుగురాష్ట్రం ప్రతినిధి): ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు సారథ్యంలో రాష్ట్రంలో అభివృద్ధి, సంక్షేమం పరవళ్ళు తొక్కుతున్నాయని తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి మెట్ల రమణబాబు చెప్పారు.

సుపరిపాలనలో తొలి అడుగు కార్యక్రమంలో భాగంగా అమలాపురం 4వ వార్డులో రమణబాబు పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా ఇంటింటికి వెళ్లి కూటమి ప్రభుత్వ పథకాలను ప్రజలకు వివరించారు. ప్రజల సమస్యలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. వైసీపీ ఐదేళ్ల పాలనలో రాష్ట్రం అన్ని రంగాలలో తిరోగమనం పాలయ్యిందని, రూ. 10.5 లక్షల కోట్ల మేరకు రాష్ట్రం అప్పులు ఊబిలో కూరుకుపోయిందని గుర్తు చేశారు. చంద్రబాబు అధికారంలోకి రాగానే వ్యర్థులకు పెన్షన్ రూ. 3 వేల నుండి రూ. 4 వేలకు పెంచారని రమణబాబు తెలిపారు. తల్లికి వందనం క్రింద అంట్లో ఎంత మంది పిల్లలు ఉంటే అంత మందికి రూ. 15 వేలు అందించామని చెప్పారు. మహిళలకు డీపం -2 పథకం వెంటనే అమలు చేశామని చెప్పారు. త్వరలో అన్నదాత సుబీధ పథకం అమలు చేస్తామని తెలిపారు. ఆగస్టు 15 నుండి మహిళలకు ఉచిత బస్ పథకం అమలులోకి వస్తుందని చెప్పారు. సూపర్ సిక్స్ పథకాల అమలుకు కూటమి ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉందని రమణబాబు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అమలాపురం అర్బన్ డెవలప్మెంట్ అథారిటీ చైర్మన్ అల్లూరి స్వామినాయుడు, తెలుగుదేశం మీడియా కోఆర్డినేటర్ బొక్క సతీష్ బాబు, అమలాపురం పట్టణ టీడీపీ అధ్యక్షులు తిక్కెరెడ్డి నేతాళి సుభాష్ చంద్ర బోస్, కార్యదర్శి భాస్కర్ రామకృష్ణ, టీడీపీ నాయకులు నల్లా స్వామి, ఆశెట్టి ఆదిబాబు, దేశినిడి శ్రీనివాస్ రావు, దున్నాల బాబీ, గంధం శ్రీను, నల్లా సుబ్బారావు, సాధనాల సురేష్, మామిడిపల్లి సురేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.









